

ТВЕРЬ NEWS

Рядом с торговым центром поселились львы?

Оказывается львы водятся не только в Африке, но и в Твери. Что же они здесь делают? Читайте на странице 2.



«КАК В КИНО»

История, напоминающая скорее сюжет фильма или книги, нежели реальную жизнь произошла 18 декабря этого года. На Ленинградском шоссе водитель мусоровоза протаранил легковую машину, за рулём которой сидел 20-летний студент Михаил. Самое удивительное и хорошее в данном инциденте то, что все участники ДТП отделались лишь лёгким испугом и парой царапин. Свидетели происшествия говорят о том, что видели такое лишь в кино и были очень напуганы во время аварии. Причиной данного происшествия стали неисправные тормоза мусоровоза. Сейчас же со всеми причастными к ДТП всё хорошо. Вот, что значит предновогоднее чудо.

Дзехиела Марсель

В этом выпуске:

Вкус победы	2
Тверские бренды могут стать известными по всему миру.	
Школа на продажу	2
Неудачная шутка или реальная история	
Гость с севера	3
Тверь посетил главный волшебник страны.	
Заглянем в будущее	3
Чего ждать жителям Твери и Тверской области в наступающем году	
Праздник отменяется	3
Фестиваля «Круг света» не будет. Планы организаторов по этому поводу и немного истории	

ПЛАНЫ НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

Осенний подъем заболеваемости коронавирусом в России оказался более масштабным по числу ежедневно выявляемых случаев. 27 октября Роспотребнадзор выпустил постановление об ограничениях на всей территории России. Это всеобщий масочный режим, отмена массовых мероприятий в определённые часы, в два этапа вводятся ограничения на работу ресторанов.

Даже День народного единства 4 ноября в областном центре был проведен в усеченном формате. Обычно в этот день проводился крупный концерт в ДК «Химволокно» с участием представителей всех национальных диаспор, но в этом году выступления артистов прошли без зрителей. Концерт был записан на видео и распространялся в интернете.

Учебные заведения в основном работают в прежнем режиме, также не запрещена деятельность кружков и спортивных секций. Но также введены ограничения на массовость. В частности, в учебных заве-

дениях запрещены мероприятия с одновременным участием двух и более школьных классов или групп детских садов.

Как нам пояснила заместитель главы администрации города Твери Людмила Хоменко, судьбы дальнейших массовых мероприятий в городе будет зависеть от эпидемиологической обстановки в областной столице. Например, четкого запрета на проведение ёлок и праздничных мероприятий в честь нового года в Твери пока нет, но скорее всего организаторы ограничатся уличными мероприятиями. Если, конечно, не будет новых ужесточения режима ограничений. Вообще все мероприятия, проводимые в городе, должны соответствовать требованиям Роспотребнадзора.

В то же время другие традиционные мероприятия, не носящих массового характера, остаются в плане деятельности администрации. Например, не будет отменена традиционная раздача подарков детям из малоимущих семей.

Также в плане на ноябрь текущего года пока остаются художественные выставки, спортивные мероприятия, некоторые другие проекты, но возможны ограничения по количеству участников. Например, число зрителей на концертах не должно превышать 50% от имеющихся мест, чтобы иметь возможности соблюдать социальную дистанцию.

Впрочем, не везде в Тверской области используется такой умеренный подход. Например, из-за эпидемической обстановки был отменен праздник «Кузьминки в Торжке», запланированный 14 ноября в Новоторжском кремле. Мероприятие перенесли аж на следующий год — на ноябрь 2021 года.

Алина Шуленина

Рядом с торговым центром поселились львы?

Жители Твери в недоумении от того, что на парковке ТЦ «Вавилон» за одну ночь вырос огромный шатер, из которого доносится грозный рык и громкий смех. Как оказалось, в Тверь на новогодние праздники приехал легендарный Цирк шапито «Европа». Тверчане смогут увидеть «Шоу африканских львов» с 26 декабря по 10 января.

Начало представлений, которые проводятся с соблюдением всех требований Роспотребнадзора, ежедневно в 16:00.

Билеты продают около купола цирка у ТЦ «Вавилон» на бульваре Цанова с 10:00 до 19:00 без перерыва и выходных. Их количество ограничено, ведь заполняемость не должна превышать 50 % от общего количества мест на трибуне.

В программе «Шоу африканских львов» запланировано выступление и роботов-великанов, дрессированных пони, крокодилов, питонов и удавов, а также номера воздушных гимнастов, акробатов и самого веселого клоуна Зюзика.

Ирина Иксанова

ВКУС ПОБЕДЫ

После проведения в России конкурса продуктов питания «Вкусы России» стало ясно имя региона-победителя. Им оказался наш любимый Тверской регион.

Напоминаем, что победа в конкурсе обеспечила участникам государственную поддержку, помощь в раскрутке продукта, увеличение производства и возможное продвижение на иностранный рынок.

Главными критериями для участия в конкурсе были: наличие истории, территориальная идентичность и высокое качество продук-

ции. Это означало, что шансы на выигрыш имели лишь большие компании.

Однако нашлось место и маленьким производителям. Например, компания «Тверь Молочная» при, казалось бы, небольшом опыте и своей «молодости» показала наивысший результат в качестве своей продукции. Их молоко оказалось натуральным, не уступающим во вкусе и полезности своим отечественным и заграничным конкурентам. С таким успехом, компания может разрастись и стать такой же известной как и кашинская вода, бренд которой

также принял участие в конкурсе.

Данное событие внесло свою лепту в развитие фермерства России. Если у тверских производителей получится правильно воспользоваться победой в конкурсе, то отечественный и мировой фермерский рынок вскоре может встретить достойного конкурента.

Елена Андреева



ШКОЛА НА ПРОДАЖУ

Администрацию МБОУ «СОШ № 2» недавно потряс тот факт, что их родная школа оказалась на продаже в Товарах ВКонтакте.

Один из пользователей данной соцсети под никнеймом Dark Picture оценил государственный объект в 5 миллионов рублей (многие из учащихся этой школы оценили школу всего на миллион, а может и меньше).

Этим «тёмным рисун-

ком» оказался один из учащихся несчастной школы Иван Самонин. Восьмиклассник решил «по приколу» продать школу в никому не нужном группе, решив, что это останется незамеченным. Ему почти удалось эта шутка, но судьба решила иначе.

Однако директор школы Мария Калинина шутку не оценила и теперь будущее весельчака в её руках. Пока решение директора нам неизвестно, но прекрасно понятно состояние Ивана, ведь шутить так больше не хочется. Его

могут исключить из школы или ограничиться только воспитательной беседой с родителями.

Так или иначе школу убрали с продажи; она до сих пор принадлежит государству. Администрация школы надеется, что так будет всегда.

Елена Андреева



ГОСТЬ С СЕВЕРА

Новый год всё ближе. Уже повсюду мы видим гирлянды, мишуру, игрушки и в целом, атмосфера праздника, не смотря на некоторые ограничения, проникает постепенно в каждый дом. А самое главное, на улицах стоит множество украшенных ёлок, одну из которых зажёл наш гость из Великого Устюга. Главный волшебник страны приехал в наш город, чтобы

проверить все ли дети вели себя хорошо в этом году, а может и не только дети. Состоялось это знаменательное событие 20 декабря. Визит Деда Мороза начался с зажжения ёлочки у ДК «Химволокно», после чего для гостя с севера провели экскурсию по Парку Победы и набережной Афанасия Никитина. Завершился визит на площади Ленина, где Дед Мороз встретился с

представителями администрации города Твери. Пожелав всем счастливого Нового Года дедушка поехал дальше по нашей огромной стране. Редакция нашей газеты присоединяется к словам волшебника и желает вам счастья.

Алина Шуленина

ЗАГЛЯНЕМ В БУДУЩЕЕ

Не за горами 2021 год, а это значит, что пора строить планы на него. Кто-то собирается переехать, кто-то поступить в университет мечты, кто-то станет родителями в будущем году, а кто-то женится или выйдет замуж, но какие же планы у нашего правительства Тверской области?

Во-первых это постройка трассы, которая соединит Тверскую область с Новгородской. Дороги сейчас име-

ют очень важное значение в связи между различными населёнными пунктами. Перевозка пассажиров, продуктов питания и общего пользования, а также доставка многих других вещей – всё это станет возможно после постройки данной трассы. Ещё одной новостью стали планы действующего губернатора Тверской области Игоря Рудени, а именно его желание переизбираться на второй срок в 2021 году. Напомним, что он занимает этот пост

с 23 сентября 2016 года.

Что касается бюджета на будущий год, он составляет более 84 млрд рублей, а именно 84 млрд 619 млн рублей. Что же, нам остаётся только ждать следующий год и надеяться на улучшение ситуации в мире.

Алина Шуленина

ПРАЗДНИК ОТМЕНЯЕТСЯ

Стоит поговорить об актуальных новостях, связанных с коронавирусом, последствиями которого стало не только огромное число заболевших, но и прерванные планы, закрытые организации досуга и отмена крупных мероприятий. Долгожданное событие 2020 года, крупнейший международный московский фестиваль «Круг света», традиционно проводится каждый год, светодизайнеры со всего мира приезжают, чтобы преобразить архитектурный облик столи-

цы. Его ждали многие, но, к сожалению, планы изменились. Было принято решение перенести осенний фестиваль в Москве на 2021 год в связи с коронавирусом. Ограничительные меры, направленные на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, только ужесточаются. Но мы видим, что организаторы планируют сделать его ещё масштабнее. Стоит заметить, что в 2019 году фестиваль собрал более трех миллионов человек, в их числе были и тверские дизайнеры:

Алексей Кубрик, Павел Астафьев и Юлия Станова, которые представили наш прекрасный город Тверь. Следующий же юбилейный фестиваль побьет все рекорды. Поэтому берегите себя, соблюдайте все меры дезинфекции. И тогда в 2021 году обязательно посетите столицу ради этого прекрасного зрелища.

Ирина Иксанова



Реклама

Друзья! Приглашаю на мою выставку " Простые вещи" в Твери в библиотеке им. А. М. Горького в зале искусств. Выставка работает с **9 по 30 декабря** ежедневно с 11.00 до 19.00. **Вход свободный.**

Предоставляем услуги по регулировке углов установки колес (сход-развал). Также проводим: плановое ТО; диагностику подвески; мелкий ремонт подвески; замена расходных материалов тормозной системы.

Запись по телефону. +7 (925) 352-28-58

Ищите новое и необычное звучание? Тогда вам к молодому битмейкеру bangwhipra. Недорогие биты в разных жанрах помогут записать вам свой первый хит. С bangwhipra сотрудничали THRILL PILL, OG Buda, MAYOT.
Обращаться на почту bangwhipra300@gmail.com

Хотите интересно оформить обложку на свои документы? Сделать незабываемый подарок своим близким? Порадовать себя? Тогда вам точно сюда! Здесь вы можете заказать роспись обложек, портреты и помощь в создании собственных дизайнов!
+79773372898

Фотограф, который поможет Вам раскрыться и получить удовольствие от фотосессии. Вы получите хорошее настроение и отличные фотографии, в большом количестве. Помогу подобрать правильные вещи, чтобы смотреться в кадре красиво и интересно.
+79157399470 Виктория

Написание необходимого вам уникального контента для любых интернет платформ, качественные и абсолютно читабельные тексты.
+79520921398, Алина

Тверь NEWS

Общественно-политическая еженедельная газета

Издатель

Ассоциация студентов
Тверской области

Соучредитель

Тверской Государственный
Университет

Главный редактор

Шпагина Виктория

Заместитель главного редактора

Шуленина Алина

Шеф-редактор

Шуленина Алина

Корреспонденты

Шуленина Алина

Дзехиела Марсель

Андреева Елена

Иксанова Ирина

Фотокорреспондент

Шпагина Виктория

Верстальщик

Шпагина Виктория

Реклама

Кардашов Андрей



Адрес редакции и издателя: 170002, г. Тверь, Спортивный переулок, д11, кб. 324

Телефон редакции: +7 (4822) 785-00-12 | Факс: +7 (4822) 785-17-01

Телефон рекламного отдела: +7 968-812-9828

Электронная почта: alina2002shulenina@gmail.com

Свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС75-67185 выдано федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 10.09.2020 г.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, содержащейся в рекламных объявлениях. Редакция не предоставляет справочной информации.